

ŠKOLNÍ STRÍPKY



Základní škola Karlovy Vary, Truhlářská 19,
„Škola pro zdravý a moderní životní styl“

NAŠI ŠESTÁCI V LANOVÉM CENTRUM LINHART

Dne 17. září se žáci 6. tříd zúčastnili se svými třídními učitelkami Ing. Marcelou Kafkovou a Mgr. Danielou Doubravovou akce „Chodíme pěšky“. Tato akce byla uskutečněna v rámci kampaně „Evropský týden mobility“. Pěší výlet od tuhnické louky do lanového centra Linhart se dětem velmi líbil. Po označené trase mohli žáci, rozdělení do několika skupin, plnit na šesti stanovištích zadané úkoly a tím získat body. Družstvo s největším počtem bodů ze třídy dostalo v cíli drobné odměny. Hladová bříška si mohly děti naplnit opečenými buřty.

Největší odměnou však byla pro všechny bezplatná lanová dráha – malý okruh. Někteří se s překážkami vypořádali velmi rychle, jiní si vyzkoušeli, jak překonat strach a dojít do vytouženého cíle. Většina našich žáčků byla z lanové dráhy natolik nadšena, že si odmítali připustit, že je již čas k návratu.



DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

Kvítek Vítek na nás přes léto nezapomněl a my jsme tak mohli shlédnout podzemní pohádku „Jak vlaštovička na jih málem neodletěla“. Už se těšíme na další pokračování.....



FÓRUM „ZDRAVÉ MĚSTO“

Včera 24. září proběhlo setkání občanů s představiteli města na akci „Forum Zdravé město“, kterého se zúčastnili i žáci naší školy. Děkujeme jim za aktivní přístup k problémům města a reprezentaci školy. Akce se zúčastnili tito žáci: K. Šulcová, V. Rutová, N. Dvořáková, V. Wagnerová, B. Bůžková, F. Zafčík, V. Staněk, M. Bystroň, M. Vilím, J. Krnáč, D. Holub, B. Fiderová, R. Novotný. M. Hackl, D. Čepelák a J. Hudec.

ŠKOLA 2014

Dne 16.10.2013 se byli žáci 9. ročníků podívat v HS-Thermal, kde probíhal již 20. ročník výstavy ŠKOLA 2014. Jednalo se o prezentační a výstavní akci v regionu. Žáci mohli shlédnout nejen praktické ukázky práce studentů a činnosti jednotlivých škol, ale také vystoupení hudebních a tanečních skupin.

PLAVÁNÍ S KLUBÍKEM

V sobotu 9.11. se šli děti z Klubíku společně se svými rodiči v Bazénovém centru KV Areny. Největší odvalu projevili tatínkové, kterých přišlo podstatně více, ale v počtu dětí vyhrála děvčata. Společná hodina plná her ve vodě, ukázek dovedností v ponorech nebo sjezdu na tobogánu uběhla tak rychle, že si tuto akci budeme muset ještě někdy zopakovat. (ŠK Volfová)

DLABÁNÍ DÝNÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

Školní družina připravila v předvečer Halloweenu dlabání dýní. Letošní akce měla veliký ohlas. Rodiče podporovaní svými ratolestmi se vrhli do horečného dlabání. Bylo nás tolik, že jsme museli přidávat stoly, abychom měli všichni kde pracovat. Později nám byla malá i třída. Našimi báječnými výtvy jsme ozdobili chodbu školy.

Velké díky patří všem, kteří nás v tom nenechali a přišli dlabat do školní družiny.



ZVEME VÁS DO KAVÁRNIČKY



SOS PRO DĚTSKOU SOS VESNIČKU K. VARY

V pondělí 21. října jsme na naší škole uvítali speciální návštěvu u významné příležitosti. Na naši školu dorazila paní Eva Zelenková, ředitelka Dětské SOS vesničky Karlovy Vary. O jakou příležitost se jednalo? Žákovský parlament naší školy – Smajlíci jí předali šek na 4716,-, které budou použity na opravu dětského hřiště v SOS Dětské vesničky v Doubí. Tato částka byla vybrána na charitativním bazaru v červnu tohoto roku a bude k ní ještě menší část přidána od spolupracující Nadace VIA.

STOLNÍ TENIS

Dne 5. 11. proběhlo okresní finále ve stolním tenise na ZŠ Konečná Karlovy Vary. Paní uč. Gavlasová doprovázela mladší dívky Weberovou 6.A, Velebovou 6.A a Svobodovou 6.B, které obsadily 3. místo. Starší dívky Vítková 8. B, Pastuchová 8. A, Hnojská 8. A a Makuková 8. B obsadily 4. místo. Pan uč. Diviš doprovázel smladší chlapce Novotného 6.B, Hackla 6.B a Hudec 7. A, kteří obsadili 2. místo a postoupili do krajského finále 6.11. v Chebu. Starší chlapci Novotný 9. B, Kárník 9. B a Hraha 8. B obsadili 6. místo.



MARTIN PŘIJEL. NA HORÁCH JE PRVNÍ SNÍH.

Rok se s rokem sešel a opět jsme přivítali 11. 11. 2013 Martina na bílém koni. Na této akci se podílel žákovský parlament „Smajlíci“ a učitelský sbor. Pro děti byl připravený pestrý program. Naučili se vystřihávat vločky, házet vločky do krabice, skákat panáka, kopat do míče, poznávat zimní věci a jiné disciplíny. Na každém stanovišti získávali Smajlíky, za které ve směnárně získali dobrůtky. Poděkování patří nejen rodičům s dětmi, moderátorům, bývalým žákům naší školy, městské policii, organizátorům, ale i Míše Šimonovské z Rosnic, která nám zapůjčila bílého koně. Myslíme si, že akce se obyvatelům Staré Role líbila, až na sněhové vločky, které se zatím neobjevily. Budeme doufat, že za rok už dorazí i k nám do Karlových Varů.



TANEČNÍ ODPOLEDNE S POHÁDKOU

V neděli 17.11. uspořádal školní klub- Klubík společně s tanečním kroužkem pro širokou veřejnost **Taneční odpoledne s pohádkou** ve velké tělocvičně naší školy.

V bohatém dvouhodinovém programu zatančilo různé taneční styly bezmála sedmdesát účastníků nejrůznějších věkových kategorií.

Počtené publikum z řad rodičů, babiček, tetiček, sourozenců nebo kamarádů zhlédlo tanečky našich nejmenších žáčků z tanečního kroužku p. Volfové na písničky z pohádek, starší děvčata zatančila na písně z muzikálu Rebelové. Pozvání přijala taneční skupina dětí i dospělých p. Zelené s orientálními tanci, taneční kroužek Rock & Roll při DDM Chodov, své umění ukázali karatisti z oddílu p. Černého Karlovy Vary a zazpívala nám děvčata ze ZŠ Dukla pod vedením p. učitelky Seidlerové.

Nemohla chybět ani nedělní **pohádka Princ Bajaja**, kterou zahráli naši žáci ze školního klubu – Klubíku.

Atmosféra byla úžasná, publikum potleskem povzbuzovalo jednotlivá vystoupení a na závěr ve stoje zatleskalo i organizátorům za mimořádně vydařenou akci.



PRVNÁČCI V KNIHOVNĚ

Dne 27.11. se třída 1.A vydala již podruhé do knihovny ve Staré Roli. Návštěva knihovny nesla název „Poezie a říkadla o podzimu“. Žáci této třídy prožívali tento den velkou premiéru, poprvé si totiž mohli půjčit knihu z knihovny domů. Podívejte se sami, přestože teď umí teprve několik písmen, budou z nich velcí čtenáři.

KLUBOVÉ ODPOLEDNE PRO RODIČE

Poutavé povídání na téma „Po stopách Karla IV.“ připravila pro žáky, rodiče a přátele školy paní magistra Naděžda Kolaříková. V příjemné atmosféře se všichni zúčastnění sešli 20. listopadu v aule naší školy. Při šálku kávy a čaje jsme navštívili historické klenoty našeho regionu a poznávali osobnosti, které měly vliv na dějinné události spojené s životem v Karlových Varech a jeho okolí.



PŘESPOLNÍ BĚH

V říjnu se naše škola zúčastnila závodů v přespolním běhu. Reprezentovali nás tyto žáci: Eliška Kučerová, Veronika Šalátová, Veronika Zrůstová, Klára Čáslavská, Ondřej Šaláta, Adam Zahraj, David Čáslavský, Lenka Poláčková, Anna Turčinová, Pavlína Diviaková, Nikola Zdeňková, Denis Lažanský, Daniel Duzbaba, Milan Pavel a Alexandr Remeš. V okresním kole se žáci umístili na 5.místě, v okresním finále na 4.místě.

Nejlepších výsledků dosáhla Eliška Kučerová (1.místo) a Nikola Zdeňková (2.místo). Pěkné umístění získali také Veronika Šalátová, Ondřej Šaláta a Anna Turčinová.

JAK ZAPOJIT LEDKU A CO NAUČIT ROBOTA?

Tuto otázku si kladli žáci 9.ročníků naší školy, kteří se ve středu 23.10.2013 zúčastnili projektového dne SPŠ Ostrov „Technika je zábava“, tentokrát na téma „Elektrotechnika“. Akce byla rozdělena na dvě části. V první byli chlapi seznámeni s prací v elektrolaboratořích. Zde bylo jejich

úkolem vytvořit funkční obvod, tzn. zapojit blikající ledku a následně ji paralelně připojit k vypínači tak, aby se rozsvítila. Každý z nich měl k ruce „pomocníka“ (studenta SPŠ Ostrov) pro případ, že by potřeboval s něčím pomoci. Nejprve však byli seznámeni s bezpečným chováním v laboratořích a se zásadami první pomoci. Potom se už všichni pustili do práce – měřili, ohýbali a pájeli podle přiloženého nákresu. Všem se nakonec ledka rozsvítila.

Ve druhé části se kluci přemístili do učebny robotiky. Zde se rozdělili do dvoučlenných týmů. Každý tým obdržel jednu sestavu stavebnice LEGO Minstroms. Podle návodu si nejprve museli sami sestavit robota, kterého později mohli pomocí počítačového programu naprogramovat tak, aby reagoval na světlo, zvuk a pohyb. **Všem týmům se nakonec dříve či později robota něco naučit podařilo.** Nejúspěšnější a nejrychlejší byla dvojice Matěj Bystron a Josef Mrázek. K ruce tu byli opět „pomocníci“ z řad studentů SPŠ. Akce se všem líbila, a proto moc děkujeme studentům a profesorům SPŠ Ostrov.



VZPOMÍNKY NA SPOLEČNÝ POBYT

Milí spolužáci, rádi bychom Vám připomněli náš první týdenní společný pobyt na Mariánské v penzionu Permoník. Byli jsme na kohezním výjezdu s pí učitelkou Kafkovou a pí učitelkou Šantorovou. Svůj čas s námi trávili bezva lektori Zdeněk, Jirka a Ivča z občanského sdružení Krebul. Vymysleli pro nás spousty zábavných aktivit, při kterých jsme se rozhodně nenudili. Jedny z nejzábavnějších byly Veverky, Umí prase létat, Dlaždice, Pohádková cesta, Sázky, Piškvorky a spoustu jiných. Večer jsme trávili společně večerními rituály, kdy mohl někdo někomu poděkovat a dát samolepku přátelství. Při tom nám pouštěli písničku Alergia a po písničce Jirka předčítal úryvky z příběhů, které nám měli něco říct. Každý hned první den dostal pokladničku, do které mohl dostat samolepku, kterou dostal od svých přátel na znamení díky. Na oběd a večeři jsme chodili do restaurace Lesanka, kde se připravovali samé dobroty a taky tam na nás čekal papoušek Arnošt, který někdy mluvil a někdy ne. Na snídani jsme zůstávali v našem penzionu. Večerku jsme měli v 22.30. Také jsme byli na výletě v Jáchymově, kde jsme hráli soutěž, kdo nasbírá nejvíc razítek a kdo vymění špendlík za co nejlepší věc. Děkujeme za skvělý pobyt, společné zážitky a nové kamarády. Třída 6.A



www.zstruhlarska.cz
zstruhlarska@seznam.cz



☎ 353 562 283

ŠKOLNÍ STRÍPKY

2.



Základní škola Karlovy Vary, Truhlářská 19,
„Škola pro zdravý a moderní životní styl“

SLAVNOST KVĚTŮ



Pojďte s námi strávit příjemný májový večer na „Slavnosti květů“, kterou pořádá 22. 5. 2014 v 17,30 v Lidovém domě ve Staré Roli Základní škola Truhlářská. Během večera se Vám představí řada talentovaných žáků z naší školy se svým uměním. Budete svědky tanečních vystoupení orientálních tanečnic, na své si přijdou i obdivovatelé aerobiku, uslyšíte hru na nejrůznější hudební nástroje v podání našich žáků a zazpívá Vám řada nových pěveckých talentů. Celý program budou moderovat naši bývalí žáci a o hudbu a doprovod zpěváků se postarají členové kapely Black Moon. Věříme, že rodiče našich žáků i širší veřejnost podpoří svou účastí i ocení odvalu mladých umělců. Srdečně Vás zveme.

ŠKOLANDA

Tak jsme se konečně dočkali a v úterý 22. 4. v 8.45 plni očekávání vyrazili směr Střelské Hoštice. Cesta nám rychle uběhla a po dvanácté hodině jsme si už dávali výtečný gulášek s knedlíkem. Zvládli jsme vybalit kufry, povléct postele a hurá ven. Sluníčko se na nás smálo, deště bylo málo a už byl čas jít na večeři. Ta byla též skvělá, teď sedíme v kině a koukáme na Malého poseroutku a těšíme se, co nám přinese nový den. Tak ahoj zítra, kluci a holky z Truhly (pokračování na našich webových stránkách školy).

DEN ZEMĚ

Jsem žákyní 6.A a spolu se svou třídou a s třídní učitelkou Ing. Marcelou Kafkovou jsem se zúčastnila akce „Den Země“. Paní učitelka nám rozdala pytle, gumové rukavice a hurá na ekologickou farmu Kozodoj ve Staré Roli. Cestou jsme všichni uklízeli nepořádek. Dokázali jsme naplnit šest pytlů papírem, dráty, skleněnými a plastovými lahvemi. Divili jsme se, co jsme v lese našli. Když jsme dorazili na farmu, nasvačili jsme se, odpočinuli a po krátké přestávce se nás ujala milá paní Škardová, která nám sdělila vše o etologii zvířat a přirozené komunikaci. Viděli jsme divoké a domácí prase, kachny, husy, kůzle, lamy, krocany, lasičku, morčata a králíka. Dokonce jsme se dostali i na pastvu mezi koně, oslíky a krávy. Dozvěděli jsme se, že farma pořádá kroužky pro děti, výukové programy a semináře, kde učí děti a širokou veřejnost k odpovědnosti člověka k životnímu prostředí. Spojuje pobyt v přírodě se zábavným poznáním. Nakonec prohlídky jsme dostali lízátko, balónek, sušenky a bonbony. Tento den patřil mezi velmi vydařené a těšíme se na další akci, kterou nám připraví naše paní učitelka třídní. *Žákyně 6.A*

CHCEME ČISTÉ MĚSTO

Žáci 6.A se zapojili do soutěže vyhlášené MM K.Vary v rámci kampaně „Den Země“. Naším úkolem bylo najít lokalitu ve Staré Roli, kde je velký nepořádek a dne 16.4.2014 tuto lokalitu uklidit. Zjistili jsme, že největší nepořádek je na prostranství za naší školou – bývalé fotbalové hřiště a umělé hřiště, okolo obchodního domu Centrum a mezi paneláky blízko dětského hřiště. Děti obdržely pytle a rukavice. Za tři hodiny jsme naplnili 10 pytlů. Z celé akce jsme pořídili fotodokumentaci, kterou třída zpracuje jako prezentaci a pak bude jen doufat, že vítězství bude jejich. Není nám lhostejné životní prostředí kolem naší školy.

1.A V EKOCENTRU CHEB

Dne 23.4. 2014 se žáci 1.A vydali směr Cheb za výukových programem v místním Ekocentru. Žáci se účastnili projektu nesoucí název „Malým farmářem“. V průběhu prohlídky farmy se žáci seznámili s jejími zvířecími obyvateli a dozvěděli se zajímavosti o jejich životě a jejich významu pro člověka. Kromě jiného si děti zkusily zdejší živočichy i nakrmit. Nechyběli ani pracovní listy s danou tematikou, kde si žáky mohli ověřit, co všechno si z prohlídky pamatují. Počasí nám přálo, exkurze se vydařila a děti byly velmi spokojené.



DOPRAVNÍ SOUTĚŽ MLADÝCH CYKLISTŮ

Ve čtvrtek 24. 4. soutěžila naše dvě družstva v pravidlech silničního provozu, první pomoci, jízdy zručnosti a v jízdě podle pravidel silničního provozu. V mladší kategorii reprezentovali naši školu Lenka Šilingerová 6.B, Kateřina Ohnutková 6.A, Matyas Hecht 6.B a Michal Kálal 6.A. Ve starší kategorii Tereza Miličová 9.A, Nikola Plzákova 8.A, David Veverka 8.B a Jiří Krnáč 8.B. **Obě naše družstva s přehledem zvítězila** a završila tak již 20. výhru v řadě. Tereza byla vyhlášena nejlepším jednotlivcem. Dne 22. května budou obě družstva v krajském kole bojovat o postup do celostátního finále. Žákům děkujeme za vzornou reprezentaci.



VELIKONOČNÍ DOVÁDĚNÍ

Pátek 11.dubna. Spalo se v Klubíku! Tentokrát s tématem „Velikonoční dovádění“, a tak se sbírala vajíčka do košíku, honila se děvčata s pomlázkou, tančil se masopustní tanec s medvědem, hledal se poklad, vyvolávali se dobří duchové s předpovědí (co se komu humorného stane do tří dnů) ,ale také se zpívalo, tančilo a hodovalo. Maminky a babičky nám napekly spoustu koláčů, dortů, palačinek, bramboráčků, připravily pomazánky a nakoupily pečivo. Moc jim děkujeme. Každý si potom připravil své místečko na spaní, nezapomnělo se ani na ústní hygienu a pokoušel se usnout. Zážitek bylo ovšem tolik, že se povídalo skoro až do samého východu slunce. A ráno? Paní vychovatelka nám uvařila horký čaj, dojedly se dobroty a stihli jsme si ještě zahrát vybijenou. Domu se nikomu nechtělo. Těšíme se na další podobnou akci.



SOUTĚŽ MLADÝCH ZDRAVOTNÍKŮ

Rok zase uplynul jako voda a naše hlídky mladých zdravotníků se zúčastnily Okresní soutěže hlídek mladých zdravotníků, která se konala 8. dubna 2014 v ZŠ Tuhnice. Hlídka číslo 1. – Hynek Dostál, Klementina Perdedaj, Barbora Miličová, Denisa Baumlová a Anička Turčínová, hlídka č.2 – Lucie Sládková, Natálka Weberová, Kačka Ohnutková, Matyas Hecht a Michal Kálal, hlídka č.3 – Tereza Miličová, Nikola Plzáková, Gábina Špidrová, Vlád'a Staněk a David Veverka. Hlídky bojovaly o vítězství a postup v praktickém provedení první pomoci, obvazové technice a dopravě postižených. Soutěže se zúčastnilo více jak 60 mladých zdravotníků. V kategorii mladších žáků zvítězila hlídka č.2 – ZŠ K. Vary Truhlářská a hlídka č.1 a č.3. se umístily na krásném třetím místě. Hlídka č.2 postupuje do krajského kola, které se bude konat letošní rok v Plzni. Věříme, že naši školu budou dobře reprezentovat. Poděkování patří mladým zdravotníkům Terezce Miličové, Nikole Plzákové a Gábině Špidrové z 9. a 8. ročníku , které své zkušenosti předaly mladším spolužákům. Přejeme mladým zdravotníkům další úspěchy v dopravní soutěži .



Velikonoční ateliér ve školní družině

Na střeďeční větrné odpoledne pozvala školní družina rodiče a děti na Velikonoční ateliér. Účast byla opět hojná i „jídlna“ nám byla malá. Všichni spokojeně odcházeli se svými výrobky a děti i s velikonoční výslužkou.



VYBIJENÁ

V úterý 8.4.2014 proběhlo na naší škole okresní kolo ve vybijené. Družstva chlapců i dívek se umístila na 2.místě. Všem reprezentantům děkujeme za pěkný sportovní výkon. Za AŠSK Lucie Rajzlová a Ivana Břachová.

ŠKOLA NARUBY

V pátek 28. března proběhl na 2. stupni projektový den „Škola naruby - pro duši a tělo“. Již tradičně se na naší škole sešli zástupci nejrůznějších profesí a oborů, aby spolu s učiteli nabídli žákům školu a vyučování trochu jinak. Celý týden děti vybíraly, které zajímavé workshopy navštíví. Vybírat mohly z opravdu zajímavé nabídky, kterou jsme jim připravili. Každý žák se mohl přihlásit na čtyři stanoviště z deseti, podle svých zájmů. Jednotlivé přednášky a ukázky byly tematicky propojené „Pro duši a tělo“. Od cukrářské výroby až po orientální tance. Zároveň došlo k neformálnímu pracovnímu setkání našich žáků se studenty a žáky středních škol a učilišť, kteří dětem předváděli své dovednosti. Akce se líbila dospělým i dětem a toto setkání v příštích letech zopakujeme.



MLADÉ FÓRUM

V úterý 25.3.2014 proběhlo společné setkání žáků a studentů s představiteli města. Na „Mladém fóru „ ve společenském sále Alžbětinių lázní se rozvinula zajímavá diskuse nad problémy města v oblasti kultury, sportu, volného času, životního prostředí, zdravotní služby a dalších.delegáti z jednotlivých škol se nebáli konstruktivně diskutovat s vedením města. Naši žáci aktivně pracovali ve vytvořených skupinách a prosazovali myšlenku vytvoření „Centra pro volnočasové aktivity mládeže“ v Karlových Varech. Z osobního zaujetí zúčastněných bylo vidět, že budoucnost našeho města není mladým lidem lhostejná. Sledujte na webových stránkách MM Karlovy Vary, které další návrhy byly podpořeny. Děkuji žákům Michaele Moudré, Kátě Šulcově, Jiřímu Kofroňovi, Natálii Weberové, Sáře Dvořákové, Michalovi Vilémovi a Matějovi Bystroňovi za aktivní účast na této akci.



*První preventivní a humanitární program pro komerčně
sexuálně zneužívané děti a mládež, oběti obchodování s lidmi, které žijí v ČR v zapomutí...*

u d ě l u j e

Základní škole

Truhlářská 681/19
360 17 Karlovy Vary

PODĚKOVÁNÍ 2013

za podporu pracovní a terapeutické dílny Projektu Šance
pro „dětí ulice“ v rámci veřejné sbírky, díky níž jsme získali od všech
škol, které se do sbírky zapojily, celkově částku:

32 786 Kč

László Sümegh, koordinátor

Marta Kušíšová
jedna z patronek Domu Šance

V Praze 31. prosince 2013

Projekt Šance, o. s., Ve Smečkách 28, 110 00 Praha 1
Tel.: 224 827 370, 721 270 250, **NONSTOP Linka Šance**, tel./fax/zázn.: 222 211 797
www.sance.info * info@sance.info

Od Jana Slováčková
Komu Janischová, Hana
Datum 3. leden 2014 14:11

Fond Sidus - Certifikát dárce CRM:0001681



uděluje certifikát dárce za pomoc při Veřejné sbírce S-MHMP/958815/2012 Fondu Sidus, o.p.s. Výnos ze sbírky je určen na vybavení dětských zdravotnických zařízení - Pediatrické kliniky UK 2. LF v Praze Motole, Dětské Kliniky FN v Olomouci a na pomoc individuálním pacientům.

Základní škola
Truhlářská 19, Karlovy Vary, 360 17

vydaný dne 3.1.2014 14:10

